
GozdVestn 75 (2017) 7-8 347

Gozdarstvo v času in prostoru

Smiljko, povsem drugačna in samosvoja goz-
darska osebnost, ki nas je v času materialnega 
pohlepa, družbenega tekmovanja in informacij-
skega nasilja  miselno, čustveno in duhovno boga-
tila. Njegovo življenjsko poslanstvo spoznavanja 
vseh življenjskih oblik in varovanja njihovega 
bivalnega okolja je bilo zavestno vključeno z 
daritvijo samega  sebe. Izbral je poklic, katerega je 
živel in zato mu ni bilo treba v resnici nikoli hoditi 
v službo. Ob tem skromnem človeku smo imeli 
njegovi sopotniki privilegij učiti se skromnosti, 
materialne nenavezanosti in  pravičnosti, hkrati pa 
nam je znal pokazati, kako se od-učiti od zlaganih 
resnic sodobnega časa. Na svoji življenjski poti 
je iskal številne preizkušnje, na različnih ravneh 
bivanja. Premagoval je fizične napore in se bogatil 
s spoznanji, ki so bila nagrade za opravljeno.  To 
je zmogel, ker je sledil klicu duha in se je na točno 
tak način  osebno izpovedoval s svojimi dejanji. 

V SPOMIN, SMILJAN SMODIŠ, univ.dipl.inž.gozdarstva
(januar 1957 - junij 2017)

GDK 902.1Smodiš(045)=163.6

Smiljko  v svojem življenju ni le ohranjal svojega 
telesa pri življenju. Ker se ni bal smrti  je živel 
polno in je bil življenjski hazarder. 

Okoliščina in čas vsake smrti je vedno brezhi-
ben trenutek. Ko se duša odloči oditi se to zgodi  
ob izbranem času in v izbranem okolju. Ker ni 
mogel več slediti svojim sanjam in  ni bil več 
pripravljen tovoriti s seboj odsluženih vsebin, 
mu je postalo življenje brez smisla. Harmonijo 
trojstva med Krničjo pečjo in Vranjo pečjo v 
soteski zemeljske svete reke Eridan je povezal, 
ko je na tem mestu njegova duša zapustila telo. 

Praznina je usekala med nas! Še bodo sijale 
zvezde na nebu. Žarel bo Orion, Sirius, kot naj-
svetlejša zvezda Velikega psa, Kastor in Poluks v 
ozvezdju dvojčkov in tekla bo sveta reka Eridan.  
Vendar bo za nas vse drugače. Bogatejši smo za 
izkušnjo izgube, vendar brez njega revnejši iskalci v 
krogu ubranosti in harmonije naravnih priložnosti.

za Celjsko gozdarsko društvo: Dušan Debenak

Slika 1: Smiljan Smodiš


